ok & HIAAL ol AU

D 2x3=2+14 @ 1:4=2:8 @ 2x5=5x%x2

@ 6+3=2 ® 5+3=6+2



Ht= 7]

o
=

HEA13:5=6:10

2.

Ut

i

3,100, ¥F25,6

&

@ A

< 3,10°1, W

&

@ <]

3o 5 o]

G A



ol

A
_—

3:4=15:20




(0.1x[ )« (0.06x [ )

0.1:0.06

@ 100 ® 10 @0

@® 1000



— N

@ 02:07=2:7



JE2AQ,

97B
— o

1.,.44 st

©@ ©



2]

@ ¥-5500 €, 54-2500

<l

@ ¥-6000 ¥, 54-2000

2]

@ F-4800 ¥, 5/3-3200

=

® 9-5000 ¥, 548-3000

2]

A_3500

=
le)

%’

® 3-4500



8.

= So1A 349

D 15:16

@ 13:14

o
= A

filo

® 0.6:0.8

® 35:45

RE= JI2A9,



@D 8:12

@ 9:15

3 3:12

@ 3:2

® 2:18






@ 2:5=6:[ ]

©) 3:4.9:D:7
®16:15= |:1

7
]



12, ohg HlEAS B[ [ gt Sojz

ol AJU7}?

]_

AT
T=

_g]

goz

ru
Py

Mo

@16:8:D:4

©21:] |=3:7

A 57 ® 15

B 8

@ 58

B 49



7F A 18 % = Selst
7H 2ot A b A2 o= AJ Y7
O 80:126 @ 126: 82 ® 41:63

@ 18: 26 3 126: 118



14. olmus} ofz)e] BRAL HE 35 49QUth FAle] BRAE
oI} 1240] A2r1Ick ob o] B2 AV stkgolekd,
o] BRI 9 17}

® 40kg @ 60kg @ 46kg @ 48kg  ® 50kg



)

I

2o

2400

=

@ 8000

=

@ 6000

]

® 4000

2]

3 12000

]

@ 10000



16. wEel =t 5 UL gt @B T B 590
BMIE 58 B @R Y Sl B2 OB
L_\_:'. 1:11’]7]]-{7

@O 1009 @ 105 ® 11049
@ 1159 ® 12049



17.

8@, @7t 183k 3ol AR e

2,

of S olx, @94

m? JY7r?

w

@ 30cm?

@ 54.6 cm?

AUt @9f "ol 72em?

@ 52cm?

3B 64.8 cm?

EREEERERES

o, @] Wl

® 9cm?

@
=]



18. b AAZROIA (8 Lu): (8 me)=2] 3 AUtk AN

ol Yol7F 120 cm? & o, Althe]E @po] Hol&= I:]CHIQ a1 o o
[ Jol ggre S oA 2.

_-8cm.
= ~_4cm =
(=
@ @
L 4 -
© 63cm? @ 65cm? ® 67cm?

@ 69 cm? 3 71 cm?2



19. A= o2 3504 @, 07 dsHth @9 #ut 09 Ruel o

o1, @) e 5120 YU @) B LA 2oleh ¥ )
o] @ mA2|o] ol u]o] gl L AL ol ANA T,

@ 1:512 @ 1:64 @ 1:8
@ 1:4 B 1:2



20.

ofH|z] o] BRI 72kg, o] BLRAL 54kgd YT} F 2ol
AlAo] o] B & b QIrirt & fE] 7t oA oy et A A2
ofH] 2] ztaje] gkl ofH A= A-g ofm Y o] ZpE| 2 JhA] gk Y,
o] HHsyct fEe] BRAE FotA L.

@D 36ke @ 38ke @ 40kg @ 41ke B 42kg



